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Színes és izgalmas programokkal várták az érdeklődő gyermekeket december elsején a somi 
községháza épületében. Idén harmadik alkalommal látogatott el a településre a lappföldi 
Mikulás. A Kaszonyi Kistérség, a Somi Elöljárói Hivatal, a Somi Községi Könyvtár, a Frézia 
Virágüzlet és a Beregsomi Margaréta Néptánccsoport közös szervezésében megrendezett 
eseményen a kicsik és nagyok egyaránt megtalálhatták a szívükhöz legközelebb álló 
foglalkozást. 

Popovics Nikoletta, a Beregsomi Községi Könyvtár vezetője 

A rendezvényt Popovics Nikoletta, a Somi Községi Könyvtár vezetője nyitotta meg. Köszöntő 
beszédében kiemelte, az adventi időszak lehetőséget biztosít számunkra ahhoz, hogy 
lelassítsunk, elcsendesedjünk és erősítsük egymásban a szeretet, a béke és az összetartozás 
érzését. 

„A mai nap különösen meghitt, hiszen meggyújtjuk az adventi koszorú első gyertyáját, 
amely a hit lángját szimbolizálja. Ez a láng emlékeztet minket arra, hogy a legnagyobb 
sötétség közepette is ott van a fény ígérete, amely beragyogja az utunkat” 

– mondta a könyvtárvezető. 
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Az alkalom kezdetén a pirosruhás Mikulás fogadta a gyerekeket. A kicsiknek lehetőségük nyílt 
átadni neki az előre megírt kívánságleveleiket, táncolhattak vele, továbbá közös fotót is 
készíthettek a nagyszakállú öregúrral. A legbátrabbak elszavalhatták a Mikulásnak kedvenc 
versüket, vagy elénekelhették a számukra legkedvesebb karácsonyi énekeket. 

Miután a Mikulás megpihent, kezdetét vette az adventi program. A Beregsomi Margaréta 
Néptánccsoport tagjai meggyújtották az adventi koszorú első gyertyáját, majd előadták ünnepi 
műsorukat. A táncoslábú fiatalok előbb polgári táncokat adtak elő, majd elropták a KárpátHáz 



Civil Szervezet Összetartozás táncát is. Ezután Nagy Karolina Kun Magdolna Adventi ima című 
versét adta elő. 

A Beregsomi Margaréta Néptánccsoport 

A Beregsomi Margaréta Néptánccsoport 

 

Ezután a jelenlévők meghallgathatták Várfalvy Emőke: Kívánságlista című versét Solymos 
Orsolya előadásában, majd Solymos Fanni pedig Mentovics Éva: Mikulás az ágyamnál című 
versét szavalta el. 



Popovics Nikoletta a táncelőadás végén köszönetet mondott Dubenkó Szergejnek és Barta 
Magdolnának, akiknek a nagylelkű támogatása lehetővé tette, hogy a néptáncosok saját 
viseletben léphessenek fel. Kiemelte tovább Ködöböcz-Gerzsenyi Ilonát is, aki a ruhák varrását 
vállalta magára. 

 

 

 

A nap további részében a kézműves foglalkozásoké volt a főszerep. Míg az egyik teremben 
mézeskalácsokat díszítettek, addig a másik helyiségben adventi asztaldíszek készültek. A 
mézeskalácsokat Solymosné Gönci Erika ajánlotta fel, és az ő segítségével is szépültek meg az 



ünnepi édességek. Az asztaldíszek elkészítésében Marusinecné Kovács Éva, a Frézia virágüzlet 
tulajdonosa segédkezett. 

Az ünnepváró alkalomról senki nem távozott üres kézzel. A saját kezűleg készített asztaldíszeket 
és mézeskalácsokat mindenki hazavihette, azokkal az élményekkel együtt, amelyeket a nap 
folyamán gyűjtöttek. 
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